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CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
EST ADO 00 MARANHAO 

Ata n• 014 da sessso Ordinaria da Camara 

Municipal de Caxias, da 19• legislatura, 

realizada no dia 09 de Agosto de 2021. 

Aos nove dias do mes de agosto do anode dois mil e vinte um, as nove horas, 

no Edificio pr6prio da Camara Municipal de Caxias, situada a Praca Dias 

Carneiro, Estado do Maranhao. reuniu-se o legislative Municipal. Assumiu a 

direcao dos trabalhos o Presidente Te6dulo Aragao, juntamente com o 12 

secretarlo, Professor Chiquinho, e na ausencia do titular da 2• Secretaria, 

Durval Junior, assumiu o Vereador Torneirinho. Assim composta a Mesa, 

declarou o Sr. Presidente, aberta a sessao, solicitando que o 2• Secretario, 

procedesse a leitura da ata da sessao anterior, que Iida foi aprovada. 

Da pauta do EXPEDIENTE, constou: Requerimento dos Vereadores: Vereador 

Antonio Ramos - melhoramento da iluminacao publica, na Rua Coronel 

l.ibanio Lobo, Avenida lndependencia, parte da Avenida Nossa Senhora de 

Fatima e Avenida Central e o calcarnento lntertravado da Travessa Luis Rocha, 

Bairro Nova Caxias e Pai Geraldo. Vereador Mario Assun�ao - lnstalacao de 

uma Lambada na Segunda Travessa das Flores, Bairro Seriema. Vereador 

Daniel Barros - Manutencao das estradas vicinais que liga o Povoado Capac 

ao Povoado Santa Rosa e o Povoado Canoas ao Povoado Araras - 3Q Distrito; 

calcarnento per piso lntertravado de concreto ea lmplantacao da llurnlnacao 

Publica por Lampada de Led, todos na Rua do Fio- Bairro ltapecuruzinho ea 

Construcao de Muro de Arrimo do morro na Rua Santa Luzia - Bairro 

Tamarinheiro. 
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• 
lndicacao de Projeto de Lei n• 003, que dispoe sobre a Concessao de Auxilio 

Aluguel para Mulheres Vftimas de Violencia Dornestica no Munidpio de Caxias 

e oa Outras Providencias. 

Projeto de Resolu<;ao n• 003; Processo n• 032 - Vereador Te6dulo Aragao, 

que Dispde sabre a implantacao da Ata e lista de Presenca das Sessoes 

Ordinarias e Extraordinarlas Digitadas, na Camara Municipal de Caxias, Estado 

do Maranhao. 

Projeto de Lei n• 026, Processo n• 030 - Vereador Daniel Barros; que 

Reconhece de Utilidade Publica Associacao de Mulheres e Meninas - MUC e 

Da Outras Providencias. 

Projeto de Lein• 027, Processo n• 031- Vereador Antonio Jose (Catule) que 

Reconhece de Utilidade Publica lgreja Universal do Reino de Deus-lURD e Da 

Outras Providencias. 

Projeto de Lei n• 028; Processo n• 034 - Vereadora Cynthia Lucena que 

lnstitui o Dia Municipal do Combate ao Feminicfdio. 

PEQUENO EXPEDIENTE - com a palavra o Vereador Gentil Oliveira - 

Lamentou o falecimento do seu tio, Gilberto Bebee parabenizou a todos os 

pais pelo seu dia. Vereador Professor Chiguinho - trouxe a pauta um 

problema de ordem social dos moradores do Bairro Vila Conquista e do Bairro 

Pai Geraldo, no qual ja acionou a Regularizacao Fundiaria e pediu ao Executivo 

que resolva esse problema o mais rapido possfvel, intervindo em favor dos 

moradores. Vereadora Irma Nelzir - requereu verbalmente a limpeza da 

piscina do Ponte e adjacencias. Vereador Ricardo Rodrigues - pediu que 

nesse segundo semestre a Casa defenda o interesse da populacao e a uniao 

dos tres poderes. Vereador Catule- Lamentou a morte do seu amigo, Gilberto 
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Bebe; demonstrou preocupacao com cs Caxienses nae estarem levando a 

serio o estado atual da pandemia e que a hist6ria da lnvasao conhecida como 

Vila da Conquista, e muito controversa e muito longa, tudo esta desarrumado 

per conta de um politico Irresponsavel, que usa a maxima do quanta pier, 

melhor, para se promover. Vereador Ramos - Justificou seus requerimentos 

e que a reintegracso de posse da area da Vila da Conquista, em favor do 

proprietario Adilson Frota Cordeiro, se arrasta desde o anode 2011. Vereador 

Luis Lacerda - destacou o problema de agua com alta salinidade vivendo no 

Povoado Miranda e reivindicou ao SAAE, que inspecione os pocos artesianos 

dos povoados caxienses. Vereador Darlan - discordou das palavras do 

Ve reader Catule, ao falar sabre a pandemia no munidpio, argumentando que 

se o povo esta nas ruas, festas e celebracoes, e porque o proprio Governo 

Estadual concorre para isso, tipo, anunciando a desativacao de UTl's e 

enfermarias reservados para tratamentos de Covid - 19 e lamentou a nae 

reativacao dos torneios de futebol na cidade. Vereador Charles James - 

defendeu a importancia da comprovacao da vacina em eventos presenciais e 

lamentou a triste sltuacao em que se encontram os lavradores da Zona Rural 

de Caxias, prejudicados per causa das estradas vicinais que estilo 

intrafegavels, impedindo a conducao dos alimentos de seus trabalhos. 

Vereador Torneirinho - pediu que os parlamentares da Camara Municipal de 

Caxias se unam para encontrar o melhor desfecho para a comunidade dos 

moradores da Vila Conquista, parabenizou a Policia Militar do Maranhao pela 

reducao do fndice de criminalidade em Caxias e anunciou que a Guarda 

Municipal de Caxias ja esta comprando armamento para a tropa. Vereadora 

Cynthia Lucena -parabenizou a Secretaria Municipal de Saude, Monica Melo, 

pelo seu brilhante trabalho diante da vacinacao aos seus munfcipios, 

alcancando cs jovens de 15 a nos; requereu verbalmente melhorias ao Bairro 
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Antenor Viana e pediu a irnplantacao de uma Unidade Basica de Saude no 

Conjunto Residencial Santa Teresinha. Vereador Mario Assun,;ao - informou 

a todos sabre uma reunlso que ocorreu no MinistE!rio de Desenvolvimento 

Regional e no lncra, onde teve a libera,ao de recurses para finalizar 42 

(quarenta e duas) habitacoes no Povoado Buriti Corrente e a contratacao de 

mais algumas casas no Povoado Po,ao, sua passagem por Brasilia e o 

lancarnento recente do Programa Prouni Municipal, esclarecendo que a 

faculdade que quiser aderir ao Prouni Municipal deve procurar a Secretaria de 

Educacao. 

ORDEM DO DIA - foram aprovados 3 (tres] lndlcacoes de Projeto de Lei; 2 

(dais) Projetos de Decreto Legislativo e 11 (onze) requerimentos e 1 (um) 

Projeto de Lei. Nao havendo orador inscrito, declarou o Sr. 

encerrada a sessao. E, para constar, eu 

22 Sec1 aria, la� a seg�n)\ que sera assinada de pois de Lida e aprovada. 
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